



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano
Campus Floresta

Edital nº05/2021, de 06 de maio de 2021

1ª Retificação de Edital nº 05/2021, realizada em 31/05/2021

A Diretora Geral do Campus Floresta, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, por meio da Coordenação de Políticas de Assistência Estudantil, torna pública a 1ª retificação do citado edital, a qual altera o teor do cronograma constante no Anexo I, conforme disposto a seguir.

Onde se lê:

Anexo I

Cronograma

| ATIVIDADES | PERÍODO |
|--|---------------------------------|
| Publicação da Chamada Pública | 06 de maio de 2021 |
| Inscrição através do preenchimento do formulário eletrônico disponível no link https://forms.gle/hRUbXAXVXbdVmZ7n9 | 06 a 14 de maio de 2021 |
| Realização da avaliação pela comissão | 17 a 26 de maio de 2021 |
| Divulgação do Resultado Preliminar | 27 de maio de 2021 |
| Interposição de recurso | 27 e 28 de maio de 2021 |
| Divulgação do Resultado Definitivo | A partir de 04 de junho de 2021 |
| Assinatura do termo de empréstimo e recebimento do tablet e/ou chip (de acordo com agendamento prévio) | A partir de 07 de junho de 2021 |

Leia – se:

Anexo I

Cronograma

| ATIVIDADES | PERÍODO |
|--|-------------------------|
| Publicação da Chamada Pública | 06 de maio de 2021 |
| Inscrição através do preenchimento do formulário eletrônico disponível no link https://forms.gle/hRUbXAXVXbdVmZ7n9 | 06 a 14 de maio de 2021 |

| | |
|--|---|
| Realização da avaliação pela comissão | 17 a 26 de maio de 2021 |
| Divulgação do Resultado Preliminar | 31 de maio de 2021 |
| Interposição de recurso através do link https://forms.gle/ZaFmpzNB7arAUr3t7 | 31 de maio, 01 e 02 de junho de 2021 |
| Divulgação do Resultado Definitivo | A partir de 04 de junho de 2021 |
| Assinatura do termo de empréstimo e recebimento do tablet e/ou chip | 07 a 16 de junho de 2021 Local: Campus Floresta Horário: 08 às 12h – 13:30 h às 17h |